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The questionnaire is designed on the e-learning system and took place at HCMUNRE, faculty 

of Marine Resources Management (MAREM). Students who registered for the course were 

chosen to carry out this survey. 

Course name: Control of marine pollution 

No. of credit: 3 ECTS 

Enrolled key: 21111047 

Lecturers: Tran Thi Kim, Faculty of Marine Resources Management, HCMUNRE. 

Course timeline: Feb – April 2023 

No of students: 12 (major in Marine resources and environmental management) 

Respondents: 
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Conclusion  

It is interesting to note that the students were very willing to answer the questionnaire and we 

only needed 2 days to collect the results. Most students feel very comfortable with the e-

learning system (Moodle), after only one semester of use. 

It is clear that the opinions are not unique, and that requirements, attitudes, and beliefs of 

students are rather diverse. However, most students are willing to present ideas about potential 

changes in the adoption of certain features of the system in our practice and initiatives to 

upgrade teaching materials and techniques. 

Mostly the system has a positive rating. It allows for a blended learning environment that can 

enhance student engagement and collaboration. The most important thing is the system has 

made course administration easier and helped to reduce the time of delivering instruction and 

getting the real-time analytics.  

However, students have faced difficulty in submitting assignments with the big size. There is 

a need to increase the file size to allow students to submit their file to the system. The course 

would be perfect with some video lectures. 

 

 

 


